
Cieśniny Świata

Poziom trudności: Średni

1. gdzie znajduje się cieśnina Bab Al Mandab

A - Azja, pomiędzy Półwyspem Malajskim, a Sumatrą

B - Azja, pomiędzy Półwyspem Arabskim, a Wyżyną Irańską

C - Afryka, pomiędzy Półwyspem Arabskim, a Wyżyną Abisyńską

D - Afryka, pomiędzy Górami Atlas, a Grórami Betyckimi

2. Cieśnina Beringa leży:

A - Morzem Beringa, a Czukockim na terenie Rosjii

B - Morzem Beringa, a Arabskim na terenie Indii

C - Morzem Beringa, a Zatoką Benglaską na terenie Indii

D - Morzem Beringa, a Morzem Północnym na terenie Rosjii

3. Cieśnina Bosfor występuje:

A - pomiędzy Morzem Czarnym, a Egejskim

B - Pmiędzy Morzem Egejskim, a Śródziemnym

C - pomiędzy Morzem Czarnym, a Marmar

D - Pomiędzy Morzem Śródziemnym, a Kaspijskim

4. Cieśnina Dardanele występuje:

A - pomiędzy Morzem Czarnym, a Egejskim

B - Pmiędzy Morzem Egejskim, a Marmar

C - pomiędzy Morzem Czarnym, a Marmar

D - Pomiędzy Morzem Śródziemnym, a Kaspijskim

5. Cieśnina Davisa leży pomiędzy:

A - półwyspem Floryda, a Kubą

B - Francją, a Wielką Brytanią

C - Morzem Baffina, a Beauforta

D - Ziemią Baffina, a Grenlandią
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6. Cieśnina to:

A - zwężenie akwenu morskiego, oddzielającego 2 inne akweny

B - zwężenie akwenu rzecznego, oddzielającego 2 inne akweny

C - zwężenie akwenu wodnego, oddzielającego jakieś lądy

D - zwężenie akwenu oceanicznego, oddzielającego jakieś lądy

7. Cieśniną związaną z Oceanem Spokojnym, Atlantyckim i Południowym jest:

A - c.Kaletańska

B - c. Meksykańska

C - c. Sycylijska

D - c. Drake'a

8. Cieśniną leżącą pomiędzy Grenlandią, a Islandią jest:

A - c. Davisa

B - c. Duńska

C - c. Cabota

D - c. Barrowa

9. Cieśnina położona pomiędzy górami Atlas, a Półwyspem Iberyjskim to:

A - c. De Longa

B - c. Litkego

C - c. Giblartarska

D - c. Pierwsza Kurylska

10. Cieśnina Kaletańska znajduje się pomiędzy dwoma państwami:

A - Afrką, a Hiszpanią

B - Anglią, a Irlandią

C - Wielką Brytanią, a Francją

D - Japonią, a resztą Azjii

11. Cieśnina Magellana znajduje się:

A - w Ameryce Południowej

B - w Ameryce Północnej

C - w Afryce

D - w Wielkiej Brytanii
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12. Cieśnina Makasar znajduje sie pomiędzy:

A - Borneo, a Celebes

B - Jawą, a Sumatrą

C - Borneo, a Sumatrą

D - Celebes, a Moluki

13. Pomiędzy Włochami a Sycylią znajduje się

A - c. Argentyńska

B - c. Portugalska

C - c. Mesyńska

D - c. Hiszpańska
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Cieśniny Świata

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. B

5. D

6. C

7. D

8. B

9. C

10. C

11. A

12. A

13. C
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